
30 января.
Классная работа.



Очень я хочу учиться
Не лениться, а 

трудиться! 
Точно знаю – я смогу

И ребятам помогу!







ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
•  1.  «Бобслей»
•  2. «Лыжные гонки»
•  3. «Хоккей»
•  4. «Фристайл»
•  5. «Фигурное катание»
•  6. «Биатлон»



 Разминка
Ч  -100-(25х2)+13= 63     
С  - 15х6:3=30
 0  - 96:6х2=32
И  - 90-27х2:6=81 

    

30 32 63 81
С О Ч И



В 2014 году 
в Сочи пройдут

22 зимние олимпийские игры.

80х3:4х2:60=
350:5х3:10х0=
60х3:2:30:3=
90х4:6х2:3:10=

2
0

1
4



«Бобслей»

 
29х5=

43х3=
84х2=

57х4=
25х6=
34х7=
42х8=

145

129
168
228
150
238
336



«Лыжные гонки»

Проверка!
А) Б)
40 х 4  = 160
240  :  6  = 40
70  х  8  = 560
400  :  5  = 80
490 :  7  =  70
60  х 8  =  480
630  :  7  = 90
60  х  2  = 120
320  :  4  = 80
80 х  3  = 240

60  х 6  =  360
70   х   7   =490
250  :   5   =50
540  :   6  =90
70  х  2  = 140
160  :  4  =  40
50  х 9  = 450
300 : 6 =  50
720  : 9   =  80
90  х  9 =  810



 320 450 35  
490 5 12   

 10 400 80 800
750 210  6 720

 640 81 7  

 320 450 35  
490 5 12   

 10 400 80 80
750 210  6 720

 640 81 7  

«Хоккей»
Проверка!

 





«Фристайл» 

Проверка!

1). 2 м 40 см = 240 см
     240:2=120 см 
     120 см = 1 м 20 см
2).  36-24 = 12 (м.)

3). 800:200= 4(кр.)



«Фигурное катание» 
а = 8 см
в = 3 см

Р = ( а+в) х 2
Р = ( 8+3) х 2
Р = 22 (см)

S = a х в
S = 8 х 3
S = 24 (cм² )

а = 8 см
в = 3 см

Р = ?
S = ?



«Биатлон» 

1).  25+7=32 (чел.)

2). 32:2=16 (чел.)
3).25+32+16=73 (чел.)

Ответ: 73 человека занимаются 
в спортивных секциях.

Футбол-25 чел.
Гимнастика- ? На 7 чел. Б.
Борьба-? В 2 раза м. ?



ФИНАЛ

36-39б.
30-35б. 25-29б.



 
Молодцы!

Отлично!


